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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

MLADŠÍ ŽÁKYNĚ PŘEPSALY DĚJINY NAŠEHO ODDÍLU:JAKO PRVNÍ LITICKÝ DÍVČÍ TÝM JSOU MISTRY 

ČR!!!BLAHOPŘEJEME!!! 

HOLA HEJ!!!! Máme titul, pohár, zlato!!!!! 

Litická mladší děvčata přivezla domů historicky první zlatou medaili a pohár v ženské složce!!! 

Už mockrát byly holky krůček od vysněné zlaté, ale dnes se jim to podařilo! 

A byl to opravdu boj do poslední vteřiny. Na začátek jsme měli nejtěžšího soupeře- Slavii A. Naše žačky na ně 

opravdu "vlítly" a po prvních třech minutách vedly 2:0. Zápas, až na pár minut, byl v režii litických holek. Nepustily 

soupeřky téměř k žádné akci a výsledek 5:2 (Duchková 3, Kaslová, Průchová)pro nás, byl spravedlivý. 

Zápas proti Pragovce byl ze všech tří nejpohodovější, měli jsme jasnou převahu. Výsledek 8:0( Duchková L.5. Kaslová 

2, Cislerová). 

Jako tradičně na nás vyšla/ nebo vyšel, nikdy nevím/ v posledním zápase Hostivař. Ač skončila na pátém místě, ze 

všech dnešních soupeřů nás potrápila nejvíc a my jsme museli vyhrát!!! V jednu chvíli byl zápas 3:3, trenérky rozbolel 

z  nervozity žaludek a část fanoušků se začala modlit. Tentokrát u nás kromě hokejového umu stálo i štěstí a vyhráli 

jsme 5:3 (Nocarová 2, Duchková L.2, Kaslová). 

Některé holky nás věkově opouštějí a budou už hrát další sezonu za starší žákyně. Určitě to byla krásná tečka za jejich 

karierou mladších žákyň. Byla to krásná neděle a všem děvčatům veliké díky!!! 

Sestava:Kaslová, Duchková J+L, Průchová, Bystřická, Klementová, Cislerová, Veselá, Augustinová, Nocarová./ Monča/ 

 



LITICE – PRAGA 6:1/4:0 / poslední utkání extraligy mužů v základní skupině 4.6. 

Muži A potvrdili druhé místo po základní části extraligy.  

Branky : Nicklas 3, Kudlič, Karnold a Uhlíř.  

Utkání jsme především v prvním poločase ovládli. Hráli jsme rychle, aktivně a byli produktivní v útoku.  Soupeře jsme 

k ničemu nepustili. Ve druhém poločasu se soupeř zatáhl před svou branku. V dobíjení  těsné obrany už jsme tak 

efektivní nebyli.  Soupeř hru úspěšně kouskoval a nám se nepodařilo navázat na tempo prvniho poločasu.  Přesto 

jsme se ještě prosadili a zaslouženě vyhráli. Utkání hodnotí vedoucí družstva Václav Čvančara st.:  v prvním poločasu 

jsme hráli rychlý a útočný hokej.  Na začátku 2.poločasu jsme dělali  chyby a naše hra už nebyla tak soustředěná. 

Závěr utkání jsme zvládli v klidu.  

Hodnocení po základní části přidal i zakladatel klubu Stanislav Benda:  tým se stabilizoval a vyspěl. Když vydrží chuť a 

snaha hráčů, tak se nemusíme v nejbližší době bát o budoucnost klubu.  Celkově jsem spokojený, je vidět, že kluci 

rostou po fyzické, technické i taktické stránce.  

Tým čeká po na konci týdne semifinále s Bohemians Praha na dva vítězné zápasy.  V pátek v Liticích, v sobotu v Praze. 

 Případný třetí zápas v neděli v Liticích. Nečeká nás nic snadného.  S Bohemkou jsme v sezóně sehráli dva vyrovnané 

zápasy.  Oba jsme  těsně prohráli.  Bohemians hraje jednoduchý efektivní a velmi agresivní hokej. Šance obou týmů 

na finále jsou vyrovnané. Tým se na play off těší ,a to je dobře.  Michal.  

  Extraliga muži 2015/16 Z  V  R P  +  -  B  

1. Slavia 18 15 3 0 91 17 48 

2. Litice 18 14 0 4 79 35 42 

3. Bohemians 18 12 3 3 77 37 39 

4. Rakovník 18 12 1 5 67 45 37 

5. President 18 8 3 7 49 58 27 

6. Hradec 18 6 3 9 55 59 21 

7. Praga 18 5 5 8 20 37 20 

8. Hostivař 18 4 0 14 30 48 12 

9. Rača 18 3 1 14 28 72 10 

10. Bolevec 18 1 1 16 15 103 4      

 
MNICHOVICE – LITICE 1:1/1:0/ 5.6. 

Gól : Lucie Duchková 

Hrály : Wittmanová, Doležalová K., Tomanová, Levá, Keberdlová, Křivanová, Kožíšková, Dolívková, Duchková, 

Vyletová, Tušlová, Dvořáková, Špinlerová, Šmídová, Machová 

Poslední utkání sezóny se soupeřem,  se kterým doma litické ženy zbytečně prohrály a s již jasným vítězem spodní 

části tabulky. A litické ženstvo se opět v zápase neztratilo. Od začátku vyvinulo tlak na mnichovickou branku a jen 

pomalý a opatrný přechod do útočné čtvrtiny plzeňský tým obíral o zajímavé situace před domácí brankou. Stalo se 

to, co se stává. Soupeř zaúřadoval a šel do vedení 1:0. Sympatický výkon hostů podporovaný výkonem některých 

elévek v týmu, které měly během tří dnů v nohách třetí zápas, skončil nakonec spravedlivě. Pět minut před koncem 

jasně zakončila svoje krátké sólo mladičká Lucie Duchková 1:1. Litický tým s podporou nadějného mládí před sebou 

tlačí zajímavou budoucnost./Levý/. 

Úvod    posledního   zápasu   v   Mnichovicích   byl   ovlivněn   našínesoustředěností a 
roztěkaností, ale i tak jsme dokázaly vytvořit tlak před  mnnichovickou  obrannou 
čtvrtinou, bohužel bez gólového úspěchu. 
Poté   se   hra   začala   přelévat  po  celém hřišti.Inkasovali jsme 
první   branku  a naše vyrovnání přišlo až ve druhé půli. I tak byly k 
vidění  pěkné  hokejové  akce,  ale  také  spousta nepřesností. Kladně hodnotím  nasazení  
a obětavost našich děvčat a věřím že pokud udržíme současný  náš  trend  a  naše výkonnost 



bude dále stoupat, můžeme se v příštím ročníku této soutěže těšit na zajímavá utkání, více 
našich gólů a lepší umístění v tabulce./Ríša/. 

  Extraliga ženy D 2015/16 Z V R P +  -  B  

1. Mnichovice 6 3 3 0 17 4 12 

2. Bohemians 6 2 3 1 9 6 9 

3. Litice 6 1 3 2 8 11 6 

4. Slovensko 6 0 3 3 4 17 2 

 DOROSTENCI: 

Litice - President   10:1 (5:0)- 4.6. 

góly:Peš 1x, Homolka T.3x, Sochor O.4x, Hes 1x, Gerlický 1x 

Odehráli jsme výborné utkání proti dobrému soupeři. Bohužel byl zápas poznamenán tím, že soupeř přijel pouze v 6 

hráčích do pole. První polovinu zápasu jsme odehráli v 8 hráčích, kdy jsme soupeře převážně tlačili a hráli jsme do 

plných. Do druhé půle jsme nastoupili v hráčích šesti, aby se hra trochu přelévala a hlavně aby kluci museli hrát 

naplno. Výsledkem toho byla remíza 1:1 ve třetí čtvrtině, kdy bylo pro kluky velice těžké se přeprogramovat na hru v 

šesti a hlavně hru převážně jeden na jednoho po celém hřišti. Ve čtvrté čtvrtině se však ukázalo, že to kluci zvládli a 

soupeře už jasně přehráli 4:0. Kluci zaslouží pochvalu že se jim chtělo jít do 6 hráčů v poli a hrát pořádný hokej, 

nehledě na to, že bojovali do poslední minuty s chutí dát další góly. 

Sestava: Gerlický, Homolka T., Sochor O., Peš, Kilián Vít, Kozák, Chocholoušek, Kasl, Hes 

Bolevec - Litice    4:8 (2:3)5.6. 

góly:Sochor O.3x, Hes 1x, Homolka T.1x, Gerlický 3x 

V nedělním utkání se nám postavil Bolevec, který nastoupil opět v 6 hráčích v poli. My jsme po sobotní zkušenosti 

nastoupili už od prvních minut také v šesti. Hrál se pohledný hokej s mnoha šancemi na obou stranách. Naštěstí jsme 

byli produktivnější, zápas odmakali do konce a Plzeňské derby tak vyhráli rozdílem třídy. 

Sestava:Chocholoušek, Šmíd, Kozák, Sochor O., Peš, Kasl, Gerlický, Hes, Homolka T., Kilián Vít/Luky/. 

STARŠÍ ŽÁKYNĚ: 

Liga starších žákyň 2.6.2016 

HC 1946 Praga - TJ Plzeň Litice 0:3 (0:1), góly: Dolívková, Kožíšková, Kaslová 

Hrály: Válková,Kožíšková, Bendová, Kaslová, Průchová, Dolívková, Duchková L., Bystřická, Kudrnová, Nocarová a 

Pospíšilová. 

Zápas to nebyl jednoduchý, Praga nás k ničemu velkému nepustila, v brance veškeré naše pokusy o vstřelení gólu 

kazila výborná golmanka. Stejně tak ale na druhé straně, zachytala i výborně naše golmanka Válková, která si uhájila 

čisté konto. Děvčata teď hrají o hodně a nervozita byla na hřišti minimálně první poločas hodně znát. 

Liga starších žákyň 4.6.2016 

TJ Plzeň Litice - HC Hostivař 2:1 (0:1), góly: Dolívková, Duchková 

Hrály: Kožíšková, Bendová, Kaslová, Průchová, Dolívková, Duchková L., Bystřická, Kudrnová, Nocarová a Pospíšilová, 

Cislerová. 

Golmanka nám vážně onemocněla a děvčata si tak zopakovala situaci, ve které byla při posledním utkání s 

Hostivaří.Na Hostivaři se děvčatům dařilo vytvářet velký tlak, ale zápas nakonec prohrály vysoce 1:5. To možná 

ovlivnilo i první poločas, kdy hrály spíš hostivařské holky a my v poločase prohrávaly 0:1. Do druhého poločasu ale 

holky vlítly s novou chutí, dostaly se do zápasu a začaly hrát, jak to umí. Po vstřelení srovnávacího gólu (Dolívková) 

ještě víc přidaly a 4 minuty před koncem poslala L.Duchková z TR  tým do vedení. Děvčata si zápas pořádně odmakala 



a zlato mají již na dosah./Zuzka/.Komentář Kuzmy: Úžasné utkání! Takové nasazení se jen tak nevidí.Škoda, že ho 

neviděli naši dospělí hráči. 

STARŠÍ ŽÁCI: 

4.6.2016 Kadaň - Litice 1:7 (1:3) 

Goly:Polívka 4x,Šimek,Kilián,Linhart 

Sestava :  Skála Šimek,Hofman,Bystřický,Urban Tomášek ,Kilián,Polívka,Majer,Valenta Linhart 

Zápas v tréninkovém tempu jsme získali ve druhé půli efektivním zakončováním šancí.Pochvalu zaslouží celý tým 

zvláště Filip Polívka, autor čtyř gólů. 

5.6. 2016 Litice - Kbely 7:0 (2:0) Góly:Kilián 2x,Dušek 2x,Polívka,Linhart,Bystřický 

Sestava:   Skála,Štál Šimek,Hofman,Bystřický,Urban Tomášek,Kilián,Polívka,Freisleben Linhart,Dušek 

Zápas se zarputilým soupeřem, který hlavně první poločas hrál na maximum.Ve druhé půli jsme zlepšenou hrou 

navyšovali skóre.Těžký zápas s dobrým soupeřem.Pochvala patří celému teamu.Chlap,i děkuji. VRKY 

MLADŠÍ ŽÁCI „A“ VYBOJOVALI BRONZ! 

Hostivař 5.6. Závěrečný turnaj skupiny MČR o 1. – 6. místo. LITICE A /ČERVENÍ/: Bílek L.Barcal M.Svoboda Mayer 

Šesták Batík J.Homolka a L.Hofman porazili Presidenta 6:1 – g.Batík a Hofman po 2, Mayer a Homolka po 1 a 

Olomouc 10:2 – g. Homolka 4,Batík 2, Svoboda, Šesták, Hofman a Mayer po 1.Celkově obsadili 3.místo v ČR a 

vybojovali bronzové medaile.Pro tento mladý tým/do starších odejde jen L.Barcal/ je to úspěch.Benda. 

LITICE B: Hudec Valenta Klimenda Dudák Kilián Malát a Beran porazili v předposledním turnaji v Liticích Slavii 4:3, 

g.Kilián 3,Dudák a Mnichovice 5:1 g.Malát 2, Beran 2, Kilián./Aleš/. 

PŘÍPRAVKA V KADANI 5.6. 

Modří : Škaloud, Poupa J., Gerlický O., Hofman, Červený, Purkart, Linková, Královec, Žítková, Šimek V., Lukeš 

Žlutí : Rut, Levý, Čulík, Svoboda, Bartovský, Barcal, Švarc, Lejsek, Veselý, Valenta 

G: Svoboda 5,Purkart,Škaloud a Gerlický po 3,Královec, Barcal a Levý po 2,Bartovský, Šimek a Poupa po 1. 

Pořadí: 1.LITICE modří,2.President,3.Spořice, 4.Rakovník, 5.LITICE žlutí, 6.Bolevec, 7.Kadaň.   /Levý/. 

BENJAMÍNCI VE KBELÍCH 5.6. 

Lvíčata – Slavia A  2:2 Lvíčata –  Mnichovice A 0:3 Lvíčata – Kbely A 1:4 

Lvíčata – Hostivař 3:1 Lvíčata – Slavia B 3:0  Lvíčata – Mnichovice C 5:1 

Hráli: Jan Kordík ml., Martin Houška, Tereza Kudrnová, Anna Prokýšková, Jakub Reiser a Vojtěch Babják 

Góly: Tereza Kudrnová 1x, Anna Prokýšková 3x, Martin Houška 5x, Vojtěch Babják 5x 

Celkově se Lvíčata umístili na 10. místě.Marek 

DĚTSKÝ DEN SE V PÁTEK 3.6. VYDAŘIL, DÍK VŠEM ORGANIZÁTORŮM A MARKOVI ZA HUDBU! 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: PÁ 10.6. SEMIFINÁLE EXTRALIGY LITICE – BOHEMIANS v 18.30.Přijďte fandit! 

SO 11.6. 10 L- Slavia st.žáci, 14 poslední turnaj veteránské ligy  v Liticích, 17.45 BOHEMIANS-LITICE 2.semifinále 

NE 12.6. 14 a 16 Litice- Bohemians st.žákyně,dorost. Na Slavii 17.45, ml.žáci „B“ve Kbelích,benj.doma v 9, 

event.3.semifinále Litice- Bohemians v 18 


